#### ≪重占 □

济宁两会即将开幕,本报推出互动专题报道

# 微话题、新期待,关注您的期许

本报济宁1月12日讯(记者 汪 泷) 1月下旬,2015济宁两会将拉 开大幕,新一年济宁经济社会的发 展将走向何方,各项民生政策将如何推进,备受济宁市民所瞩目。今年的两会前夕,本报特推出"微话题"、"新期待"两大栏目,征集百姓心声和期待,我们将把这些期许传递到两会上,为市民发声。

此次本报推出的两大栏目,将 以线上微信互动、线下实地探访相 结合,从不同的角度出发,关注不同 的群体,征集2015年济宁人最想要 实现的民生心愿,并在两会期间针 对这些心愿和期待对政协委员、人 大代表进行采访。

其中,"微话题"以本报微信公众号为平台,从即日起至两会开策,每天在"今日运河"公众号上发布一个民生热门话题,涉及教育、卫生、交通、城建、环保等诸多方面,只需关注本报微信公众号,即可参与到当天话题的讨论当中,将你对该话题的看法、建议表达出来,同时也可以将你渴望我们关注的民生热话题提出来,与其他读者共同探讨。

而"新期待"栏目则主打济宁市 民对2015年的期待。本报记者将每 天深人济宁市的各个角落,实地采 访不同阶层、不同职业、不同年龄的 市民,聊一聊2015年你希望实现,亦 或是希望得到改善的有关这座城 市、有关个人的政策法规。

栏目推出期间,关注本报微信公众号,并参与"微话题"讨论的"运河微友",凡是观点独到,可行性强或引发广泛共鸣,本报都将摘录并刊登,一经采用,即可获得30元手机话费的奖励。

2015 两会 ① 微话题

新期待



关注本报微信公众号并 参与"微话题"讨论,本报将 摘选观点独到、内容新颖的 建议进行刊登,一经采用即 可获30元手机话费。

本期微话题

#### 校门口的小吃摊 食品安全咋保障

每个学校周边都有不少小吃摊,这些小吃摊的食品安全问题,一直备受各位家长的关注。近年来,相关部门也逐步加大了这方面的监管力度,小吃摊主、学生和家长也都有各自的心声。如何让这些小吃摊更加安全?关注本报公众号参与微话题讨论,本报的报道中,可能就有您的真知灼见哟!

### 济宁举行全市公共文化服务表彰大会

## 百位基层文化工作者获表彰

本报济宁1月12日讯(记者 注泷) 12日,济宁市 2014年度公共文化服务体系建设先进集体和先进个人表彰活动在兖州区大安镇举行,对去年表现突出的文化队伍、文化工作者进行表彰,其中,百名基层文化工作者获得了这项殊荣。

表彰中,济宁市20个综合 文化站、100家文化大院、100 个文化广场、100支业余群众 文化队伍、100名基层文艺工 作者、100名优秀文化志愿者 进行了表彰,并颁发奖牌、证

济宁市文广新局社会文 化科科长刘凤来介绍,2014 年,济宁市以"我的中国梦,

文化进万家"为主题,先后举 办了"儒乡鼓韵金唢呐"全市 吹打乐大赛、"千年运河曲声 扬"济宁市优秀曲艺节目展 演、第二届全民广场舞大赛、 济宁市青年声乐大赛等六大 主题活动。而在发展基层文 化事业方面,去年市文广新 局出台了《济宁市业余群众 文化队伍登记管理办法》, 市、县、乡、村四级共登记注 册群众文艺团队6689支,20 余万人,全年开展惠民演出 28153场,同时建成乡村文化 广场3492处,农村(社区)文 化大院实现全覆盖。

表彰活动后,现场还举行了丰富多彩的文艺演出等"三下乡"系列活动。



表彰活动后,书画家还现场书写福字赠送附近居民。

#### 济宁公示第四批 "511"海外引进人才

本报济宁1月12日讯(记者 贾凌煜) 12日,济宁市人社局对 第四批海外人才引进"511"计划 人选进行了公示。23名企业首席 科学家、董事长、技术总监等 选,分属创业和创新型两类。1月 16日前,各单位和个人如有意见, 可拨打0537—2967006进行反映。

#### 嘉祥成国家首批 灾害防治"十有县"

本报济宁1月12日讯(记者 庄子帆 通讯员 薛海波 董 继涛) 近日,国土资源部对首批 全国地质灾害防治高标准"十有 县"进行了公示,嘉祥县榜上有 名。

记者了解到,嘉祥县在地质 灾害防治过程中,严格按照有制 度、有机构、有经费、有监测、有 颤警、有评估、有避让、有宣传、 有演练、有效果的"十有县"建设 要求和部署,组建县乡村三级地 质灾害监测预警网络。